



新闻动态

NEWS

国家水禽产业技术体系2016年度考评暨学术研讨会在武汉召开

浏览次数： 120 日期：2017年3月13日 09:58

科技新闻

行业新闻

通知公告

2017年3月2~4日，国家水禽产业技术体系2016年度考评暨学术研讨会在湖北省召开。国家水禽产业技术体系首席科学家侯水生研究员、19位岗位科学家、25位试验站站长100余人参加了本次研讨会。农业部畜牧业司行业发展处罗健处长出席会议作重要讲话。我所作为依托单位的国家水禽产业技术体系长沙综合试验站在考评中获得优秀等次。会上，罗健处长介绍了我国水禽产业在当前形势下的发展方向，并听取了侯水生研究员水禽体系工作汇报，代表农业部对体系一年的工作情况进行了现场考评。各岗位科学家站长分别汇报了本岗（站）2016年的工作情况和取得的成绩，进行了考评。同时，围绕产业发展方向和产业长远需求，从供给侧改革角度开展体系研发工作展开了热烈交流，并就热点问题，如以市场为导向的育种、饲料精准营养供给研究、鸭胸肉深加工产品开发、研究消费行为、粪污无害化处理与资源化利用以及轻简化水禽养殖设施设备研发等进行研讨，为进一步凝练体系“十三五”任务提供了很好的议题。最后，首席科学家侯水生研究员的工作计划进行了重点说明，并就强化岗站对接等工作进行了部署安排。

湖南省畜牧兽医研究所傅胜才所长、文立华副所长、长沙综合试验站戴求仲站长和加了会议。

上一篇：[省畜牧兽医研究所党委组织学习省农委推进全面从严治党加强党的建设工作会议精神](#)

下一篇：[滇湘两省互赠种质资源，共谋现代畜牧业发展](#)

所属类别： 科技新闻

该资讯的关键词为：

